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- svim hrvatskim EU zastupnicima -

Predmet: Europski zeleni plan – poziv na djelovanje

Poštovani,

potaknuti predstavljanjem Europskog zelenog plana te Apelom za sustavnu klimatsku akciju koji je potpisalo 556 znanstvenika, a koji je prije jedan mjesec uručen Uredu predsjednika RH, Vladi, Saboru i Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, javljamo Vam se s pozivom za što hitnijim djelovanjem i za podržavanjem projekata i prijedloga koji su vođeni smjernicama iznesenim u Europskom zelenom planu.

Europskim zelenim planom želi se Europu učiniti prvim klimatski-neutralnim kontinentom do 2050. godine te istovremeno poboljšati zdravlje i kvalitetu života europskih građana i ojačati gospodarstvo. Europski građani, pa tako i hrvatski, prepoznali su važnost problematike klimatskih promjena i nužnost što hitnijeg djelovanja.

Klimatske promjene globalna su stvarnost i tiču se svake države, pa tako i Hrvatske, te je ključno da svi poduzmemo sve u svojoj moći kako bismo klimatske promjene zaustavili. U suprotnome, promjene i problemi s kojima se već sada suočavamo samo će se nastaviti pogoršavati.

Kako su vodeći uzroci klimatskih promjena sagorijevanje fosilnih goriva, sječa šuma i prašuma te uzgoj životinja za hranu, molimo Vas da se u Europskom parlamentu, ali i u svome djelovanju općenito, zauzmete za projekte i inicijative koji bi se borili protiv klimatskih promjena potičući smanjenje emisije stakleničkih plinova, osobito povezano s uzgojem životinja te s fosilnim gorivima; potičući bioraznolikost, očuvanje prirodnih staništa i kvalitete tla, vode i zraka, itd.

Više o toj temi možete pročitati u stručnoj ekobrošuri „Hrana i ekologija“ Anamarije Helene Milardović koju prilažemo u privitku, a koja objašnjava povezanost uzgoja hrane za ljudsku prehranu s klimatskim promjenama, gladi u svijetu, potrošnjom vode, krčenjem šuma i mnogim drugim aspektima zagađenja okoliša te govori o konkretnim smjernicama prema održivom življenju i ekološkim principima prehrane. Brošura je dostupna i u PDF obliku na poveznici: http://www.prijatelji-zivotinja.hr/data/file_10731.pdf.

15. listopada 2019. i naša je udruga Hrvatskom saboru uputila Zahtjev za proglašenje alarmantnog stanja po pitanju klimatskih promjena, te smo u prosincu primili dopis iz Ureda potpredsjednika Hrvatskog sabora gospodina Željka Reinera da je primljeni dopis proslijeđen na daljnje mjerodavno postupanje Odboru za zaštitu okoliša i prirode. Nastavno na primljenu obavijest poslali smo dopise gospodinu Zmajloviću, predsjedniku Odbora za zaštitu okoliša i prirode, te gospodinu Jandrokoviću, predsjedniku Sabora, sa zamolbom da učine sve što je u njihovoj moći da se u Hrvatskom saboru čim prije proglasi alarmantno stanje u Republici Hrvatskoj po pitanju klimatskih promjena.

Vjerujemo da ćete prepoznati ozbiljnost situacije i sukladno tome postupiti te Vam unaprijed zahvaljujemo na tome.

S poštovanjem,

Luka Oman
predsjednik udruge Prijatelji životinja
posebni savjetnik ministra poljoprivrede za područje zaštite životinja
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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